

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціологія» підготовки бакалаврів за спеціальністю 054 «Соціологія» в Державному біотехнологічному університеті

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері соціології на сьогоднішній день є актуальним завданням. Представлена на рецензування програма включає в себе всі необхідні освітні компоненти для підготовки кваліфікованих бакалаврів з соціології, які володіють фундаментальними знаннями та здатні професійно застосовувати сучасні соціологічні практики, розв'язувати складні спеціалізовані завдання у процесі професійної діяльності, зокрема у сферах, пов'язаних із застосуванням соціальної політики та соціального захисту.

Аналіз змісту освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок про її унікальність. Програма має виразну практичну спрямованість, вона орієнована на формування таких професійних компетентностей та результатів навчання, які повною мірою відповідають сучасним потребам м. Харкова та Харківського регіону. ОПП є унікальною та самобутньою, оскільки спрямована на підготовку фахівців-соціологів, які здатні здійснювати кваліфікований соціологічний супровід управлінських рішень, зокрема у сферах соціального забезпечення та соціального захисту.

В ході експертної оцінки нової редакції ОПП «Соціологія» можна побачити, що структура освітньо-професійної програми включає в себе змістовні блоки, які логічно і послідовно розкривають всі практичні аспекти підготовки бакалаврів з соціології.

В цілому послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів відповідають стандарту підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 054 «Соціологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання актуальним тенденціям на ринку праці та запитам сучасного суспільства.

Рецензент:

Доктор соціологічних наук, професор,  
КЗ «Житомирський обласний інститут  
післядипломної педагогічної освіти»  
Житомирської обласної ради,  
президент ГО «Євроклуб»



Дікова-Фаворська О.М.

*Ліди́єк Дікова-Фаворська*  
Секретар *ЗКР Житомирської області*